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Aos seis dias do mês de março de 2020, às dezenove horas, na Escola Borges de Medeiros,
situada na Rua Ângelo Colet, 255, Centro, Montauri (RS), reuniram-se em Sessão Ordinária
representantes do Egrégio Poder Legislativo Municipal com a finalidade de apreciar e discutir os
assuntos de interesse do Município. Contando com a efetiva presença dos vereadores: Karina
Mattana Toigo (CIDADANIA) Presidente da Mesa, Arlindo Orso (PTB), Flávio Comin (PTB),
Girlei José Sotilli (PT), Jonas Fontanive (PSDB), José Carlos Zanetti (PDT), Maria Salete de
Oliveira Ribeiro Meneguzzi (PP), Reonil Balbinot (MDB) e Zico Lasta (PT). Invocando a proteção
de Deus a Sr" Presidente deu por aberta a sessão. Em seguida a Sr" Presidente convidou a todos para
cantarem o Hino Nacional Brasileiro. Na sequência foi feita a leitura da ordem do dia. Logo após,
foi lida ata da sessão anterior, a qual foi colocada em discussão e depois em votação, sendo
aprovada por unanimidade. Como não havia nada na pauta para a sessão e nem correspondências,
passou-se para a Tribuna Livre. A vereadora Maria Salete desejou a todos os vereadores, familiares
e munícipes, uma Feliz e Abençoada Páscoa. E fez urna colocação sobre a situação atual, deixando
uma mensagem do significado da Páscoa. O vereador Reonil falou da importância de tomar os
cuidados necessários, principalmente agora que está chegando o inverno. Evitar aglomeração,
higienizar bem as mãos e ter um cuidado maior com as pessoas de mais idade. E acredita que mais
uns dias tudo isso vai terminar. A Sr" presidente Karina, desejou a todos uma Feliz Páscoa. Logo
após abriu espaço para debater sobre o melhor local para fazer a sessão, tendo em vista que na
Escola Borges já está ficando frio. Em seguida, o assessor jurídico explicou melhor o que pode e o
que não pode ser feito, tudo baseado pela Lei, através da DPM. E ficaram de ver como vai ficar a
situação no decorrer da semana e então, decidir se a sessão voltará a ser feita na Câmara de
Vereadores. A Sr" presidente pediu ao assessor jurídico se os vereadores também vão ser chamados
para fazer a vacina da gripe como no ano passado? Em resposta, o mesmo falou que tem uma lista
e fica na Secretaria de Saúde, mas acredita que sim. A vereadora Maria Salete perguntou se como
não estamos em situação de calamidade o município não vão receber a verba? Em resposta, o
assessor jurídico falou que não, porque não temos casos de pessoas que tem o vírus. A Sr'
presidente perguntou se uma determinada família do município se enquadra em algum programa
social, pois estiveram perguntando pra ela se ela não teria algo para doar a está família, pois
estariam passando fome. Em resposta, o assessor jurídico falou que teria que ver com os
funcionários Paulo e Veridiana. A vereadora Maria Salete comentou que esteve conversando com a
Veridiana sobre o assunto e ela comentou que em reunião com o Prefeito, ele disse que não acha
necessário porque tem poucos casos aqui. No entanto, a vereadora sugeriu a funcionária Veridiana
que eles, da Assistência Social tem que fazer o Projeto e deixar pronto para quando precisar, só
executar. E comentou que por isso não tem como doar nada. Então o vereador Girlei comentou que
está família está morando na sua casa de aluguel, e que a situação não é boa, pois estão sem luz e a
água é ele que está pagando. A Sr" presidente comentou que estará falando com o funcionário Paulo
e estará respondendo a quem perguntou. Por fim, como ninguém mais fez uso da Ra1,\vrl AaSr"
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